

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського

Назва спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, галузі знань 14 – Електрична інженерія

(вказати повну назву спеціальності)

Зміст освітньо-наукової програми відповідає

Відповідає Проекту стандарту вищої освіти України для третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 14 – Електрична інженерія, спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261

(вказати назви нормативних документів)

Відповідність обсягу освітньо-наукова програма відповідає кількості кредитів, відведених для підготовки PhD за постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261

Науковий рівень відповідає сучасному рівню знань в області електроенергетики, електротехніки та електромеханіки

Інші зауваження і рекомендації. У програмі дотримано всіх необхідних вимог щодо формування компетентностей, достатніх для виконання професійних завдань та обов'язків наукового й інноваційного характеру в галузі 14 – Електрична інженерія, здатностей до самостійної освітньо-наукової діяльності в умовах закладів вищої освіти. Метою дослідницького складника освітньо-наукової програми справедливо визначено підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів вищої школи третього (освітньо-наукового рівня), а також висококваліфікованих фахівців-практиків, які володіють загальнонауковими методами і технологіями науково-дослідної та педагогічної діяльності.

Висновки: вважаємо, що освітньо-наукова програма зі спеціальності 141 – «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» з підготовки доктора філософії у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського є логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендованою до впровадження.

Садовой О.В.


(прізвище та ініціали)

доктор технічних наук, професор кафедри електротехніки та електромеханіки

(науковий ступінь, учене звання, посада)

Дніпровський державний технічний університет (ДДТУ), м. Кав'янське»

та місце роботи рецензента)


(підпис)